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ピア・サポート活動の認知度

問21 関西大学が実践している、学生が学生を支援するピア・サポート活動を知っていますか。

全般的に学生認知度が向上している傾向にある

「ピア・サポート活動を知っていますか」との問いに対して、「はい」と回答した学生が21.4％となっており、

前回調査（2018年度）から5.8ポイント増加している。このことから、ピア・サポート活動についての認知度が

向上したことがうかがえる。

学部別にみると、「はい」と回答した学生の割合は、文学部が最も高く31.3％、次いで環境都市工学部が

25.3％、法学部が24.6％であった。一方、総合情報学部が10.2％、社会安全学部が17.6％であり、千里山キャン

パス以外の学生認知度が依然として低くなっている。

また、学年別クロス集計表でみると、「はい」と回答した４年次生が29.2％と最も高く、次いで３年次生

（23.0％）、２年次生（24.1％）、１年次生（12.1％）と学年が上がるにつれて高い割合になっている。このこと

から、学生生活を過ごす中でピア・サポート活動について知る機会があることがわかった。
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